



Bilderausstellung





Bilderausstellung im Gasthaus Kapelle Schwendenen Siebnen

In den Räumlichkeiten vom Restaurant Kapelle Schwendenen Siebnen (www.kapelle-schwendenen.ch) sind diverse Bilder (Tier- und Folkloremotive) von acrylpainting, Anita Collenberg, ausgestellt. Die Bilder werden ca. zweimal im Jahr ausgetauscht. Die Bilder sind direkt im Restaurant Kapelle Schwendenen zu erwerben oder über www.anitacollenberg.ch / info@anitacollenberg.ch. Schauen Sie vorbei! Das Team vom Restaurant Kapelle Schwendenen freut sich über Ihren Besuch.

Preisinformationen:

Eintritt frei

Termine:

Samstag, 18.05.2024, - 23:59 Uhr Sonntag, 19.05.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 22.05.2024, - 23:59 Uhr Donnerstag, 23.05.2024, - 23:59 Uhr Freitag, 24.05.2024, - 23:59 Uhr Samstag, 25.05.2024, - 23:59 Uhr Sonntag, 26.05.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 29.05.2024, - 23:59 Uhr Donnerstag, 30.05.2024, - 23:59 Uhr Freitag, 31.05.2024, - 23:59 Uhr Samstag, 01.06.2024, - 23:59 Uhr Sonntag, 02.06.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 05.06.2024, - 23:59 Uhr Donnerstag, 06.06.2024, - 23:59 Uhr Freitag, 07.06.2024, - 23:59 Uhr Samstag, 08.06.2024, - 23:59 Uhr Sonntag, 09.06.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 12.06.2024, - 23:59 Uhr Donnerstag, 13.06.2024, - 23:59 Uhr Freitag, 14.06.2024, - 23:59 Uhr

Veranstaltungsort:

Restaurant Kapelle Schwendenen 8854 Siebnen

★ www.anitacollenberg.ch/

Ansprechpartner:

Collenberg Anita, acrylpainting Bahnweg 69 8887 Mels

C 0795437016

☑ info@anitacollenberg.ch

QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr. https://s.et4.de/PhYcf

